8 клас
	1
	Рівень води у човні збігається з рівнем води в озері. Як зміниться рівень води у човні по відношенню до рівня води в озері, якщо в човен кинути колоду?

	
	[image: ]

	
	5 балів

	2
	Ящик с квадратним дном (l = 1,8 м) стоїть на цементній підлозі, продовженням якого є дерев'яна підлога. Яку потужність потрібно розвити щоб за 1 хвилину ящик був зсунутий на дощату підлогу? Сила тертя між ящиком и цементною підлогою 0,54 кН, а між ящиком и дерев'яною підлогою – 0,72 кН.
	[image: ]

	
	18,9 Вт

	3
	Два екскурсійні автобуси зі школярами мали відправитися з Черкас до Києва, але один з автобусів затримався з відправленням. Коли автобус, що затримався, виїхав, перший автобус знаходився на відстані 𝑆 = 20 км від місця відправлення. За час, за який автобус, що затримався, проїхав 𝑆 = 20 км, перший автобус проїхав 𝑆1 = 16 км. На проходження відстані ∆𝑠 = 1 км другий автобус витрачає на ∆𝑡 = 12 с  менше ніж перший. На якій відстані 𝐿 від місця відправлення другий автобус наздожене перший? Чому рівні швидкості автобусів 𝑣1 та 𝑣2? Вважайте, що пробок на дорозі немає і швидкості автобусів не змінюються.

	
	      За той самий час перший і другий автобуси проїхали відстані 𝑆1 і 𝑆; отже, відношення їх швидкостей 𝑣1 /𝑣2 = 𝑆1 /𝑆 = 0,8. 
     Коли другий автобус пройде відстань 𝐿, перший пройде відстань, що дорівнює 𝐿 − 𝑆, тобто 𝐿/𝑣2 = (𝐿 – 𝑆)/𝑣1 . 
𝐿 = 𝑆 /(1 − (𝑣1/𝑣2)) = 𝑆2/(𝑆 − 𝑆1) = 100 км. 
За умовою, ∆𝑡 = ∆𝑠 (︂ 1/𝑣1 – 1/𝑣2 )︂ =  (︂ 1 − 𝑣1/𝑣2 )︂ =  (1- 𝑆1/𝑆)
Звідси 𝑣1 = (∆𝑠/∆𝑡) (︂ 1 − 𝑆1 /𝑆 )︂ = 60 км/год , 𝑣2 = 𝑣1 𝑆/𝑆1 = 75 км/год

	4
	     Парафінова свічка горить так, що її довжина зменшується зі швидкістю 𝑢=5·10−5 м/с, а парафін, що випаровується, повністю згоряє, не стікаючи вниз. Свічка плаває у широкій посудині з водою. Її трохи підтримують у вертикальному положенні, щоб вона не перекидалася. З якою швидкістю 𝑣 свічка рухається відносно посудини під час згоряння? Густина води ρ = 1000 кг/м3, густина парафіну 𝜌п = 900 кг/м3

	
	     Нехай 𝐿 - довжина свічки в певний момент часу, 𝐻 - довжина її підводної частини, 𝑆 - площа поперечного перерізу.
Відповідно до умови плавання тіл, 𝜌вg𝐻𝑆 = 𝜌пg𝐿𝑆, звідки 𝐻/𝐿 = 𝜌п/𝜌в.
За час ∆𝑡 довжина свічки зменшилася на величину ∆𝐿 = 𝑢∆𝑡, а глибина занурення її нижнього кінця зменшилася на
[image: ] 
Отже, нижній кінець свічки (як і вся свічка) рухається відносно посудини зі швидкістю
[image: ]

	
	

	5
	Експеримент
Виміряйте сумарний об'єм бульбашок повітря усередині шоколадки.
Прилади і матеріали:
[image: ]





9 клас

	1
	[image: ]Із срібного дроту масою 3,91 г виготовили кільця різного діаметру, і зʼєднали у ланцюжок (див. малюнок). Електричний опір між кінцями цього ланцюжка 1•10−2 Ом. Обчисліть довжину ланцюжка, якщо відомо, що густина срібла 10,5 г/см3, а питомий опір 0,0149 Ом•мм2/м. Діаметр поперечного перерізу дроту набагато менше діаметру самого маленького колечка. Електричним опором кілець у місці контакту можна знехтувати. 

	
	

	2
	



З допомогою лінзи на екрані отримали чітке зображення полум’я свічки, що має висоту . Коли віддалили свічку від лінзи на  і перемістили екран, то знову отримали чітке зображення полум’я свічки, що має висоту . Знайти фокусну відстань лінзи, якщо висота полум’я свічки .

	
	Розв’язання:




Для першого положення свічки та екрана:   ; . 








Для другого положення свічки та екрана:   . Із отриманих рівнянь слідує:   ; ; .







Або дещо інше міркування: ; ; . Звідси . Аналогічно . Оскільки , то .


	
	

	3
	До важеля масою 3m підвісили дві крижинки. Точка опори поділяє важіль у співвідношенні 1:2. До короткого плеча важеля прикріпили крижинку масою 4m. 
1. Яку масу повинна мати крижинка, підвішена до довгого плеча, щоб система перебувала в рівновазі? 
2. Крижинки одночасно почали нагрівати. У скільки разів повинні відрізнятися потужності тепла, що підводиться до крижинок, щоб рівновага на порушилися? Початкова температура крижинок 0 ℃.

	[image: ]

	
	[image: ]

	454
	Не проливай! У сполучених посудинах висотою 2h і площею перерізу S знаходиться рідина густиною ρ. У лівій посудині рідина закрита невагомим поршнем, який підвішений на невагомій пружині жорсткістю k. У початковий момент обидві посудини заповнені до половини висоти (див. малюнок). У праву посудину доливають стільки рідини густиною ρ1 (ρ1< ρ), що вона заповнюється повністю (до краю).Знайдіть, в якому напрямку і наскільки зміститься при цьому поршень і. Рідини не змішуються.
	[image: ]

	
	

	5
	Експеримент
Знайдіть питомий опір графіту (грифель олівця) використовуючи запропонований набір обладнання.
Прилади і матеріали: грифель від олівця, вольтметр, резистор з опором 10 Ом, батарейка АА, з’єднувальні дроти, міліметровий папір, двосторонній скоч (за потреби)

	
	[image: ]
[image: ]






10 клас
	1
	Сухий рушник площею 1250 см2 має масу 150 грам. Мокрий наскрізь рушник – 500 грам, при цьому з нього починає капати вода. Пляжник, рятуючись від дощу, розтягнув сухий рушник над головою. Коли дощ закінчився, рівень води в розташованому поруч басейні підвищився на 5 мм. Промокнув чи ні пляжник? Густина води дорівнює 1000 кг/м3. Відповідь обґрунтуйте.

	
	Знайдемо максимальну масу води, яку поглинає наскрізь мокрий рушник: 
m = 500 г − 150 г = 350 г. Це відповідає об’єму води 350 г / 1 г/см3 = 350 см3. Розділивши цей об’єм на площу рушника, отримаємо той максимальний рівень опадів, що витримує рушник, перед тим як з нього потече вода: 350 см3/1250 см2 = 2,8 мм. Зауважимо, що 2,8 мм < 5 мм, так що з рушника почне капати вода ще до того, як дощ закінчиться.


	2
	Дев’ятикласники на уроці фізики досліджували зображення, які можна отримати за допомогою лінз. В одному з дослідів вони використали дві однакові лінзи А та В з фокусною відстанню F і розташували їх і джерело світла S як показано на мал. Обчисліть відстань між джерелом світла S та його зображенням в оптичній системі, якщо відстань між паралельними головними осями лінз дорівнює 
	[image: ]

	
	[image: ][image: ], [image: ],    [image: ]


	3

	Ворона зупинилася перепочити на каністрі, яка плавала в річці. При цьому каністра стала на половину зануреною у воду. Коли ворона обережно, зрідка допомагаючи собі помахами крил, підійшла до більш вузького краю каністри, то стала на одному рівні з поверхнею води. При цьому каністра продовжувала плавати. Оцінити масу ворони, якщо розміри каністри: ширина 24 см, довжина 40 см, висота 8 см. 

	
	[image: ] 
[image: ] [image: ]

	
	






	

4
	У відкритій прямокутній коробці сидить коник-стрибунець, який вміє стрибати з початковою швидкістю 3 м/с під будь-яким кутом до горизонту. На який мінімальний кут до горизонту потрібно нахилити коробку, щоб коник-стрибунець зміг вистрибнути з неї? Вважати, що кожна грань коробки є квадратом зі стороною 52 см. Прискорення вільного падіння 10 м/с2. Опором повітря знехтувати
	[image: ]


	
	[image: ]Виберемо координатні осі 𝑋 і 𝑌 як показано на малюнку. Тоді в момент 𝑡п подолання коником краю коробки проєкція його швидкості на вісь 𝑌 повинна дорівнювати нулю, а координата 𝑦 = ℎ, і можна записати наступні співвідношення: [image: ]           [image: ]
При фіксованих значеннях кута 𝛼 та початковій швидкості максимальна висота підйому над дном коробки досягається при υ0𝑦 = υ0, тобто конику слід стрибати перпендикулярно дну коробки. При цьому [image: ]
Вздовж осі 𝑋 коник за час 𝑡п зміститься на відстань 
[image: ]             [image: ]               [image: ]
Таким чином, розміри дна коробки досить великі для того, щоб коник міг «стартувати» на потрібному віддаленні від стінки.

	5
	Експеримент
Визначити коефіцієнт ковзання дерев’яного бруска по поверхні стола.
Обладнання: дерев’яний брусок, гумовий шнур, стрічка з міліметрового паперу.

	
	[image: ]


11 клас

	1
	Одного разу допитливий школяр знайшов два кінці ізольованого мідного дроту, які стирчали з землі. Він припустив що це кінці одного закопаного дроту. У школяра з собою були: гальванічний елемент з невідомими характеристиками, резистор опором 100 Ом, амперметр. Провівши певні виміри він з’ясував наступне:
· якщо  під’єднати амперметр до гальванічного елемента, то він показує 0,6 А;
· якщо  до батарейки під’єднати послідовно амперметр і резистор, то амперметр покаже 0,1 А;
· якщо  до батарейки під’єднати послідовно амперметр й закопаний дріт – 0,24 А.
Яка довжина закопаного дроту, якщо площа поперечного перерізу дроту 0,34 мм2, а питомий опір міді 0,017 Ом⸱мм2/м?

	
	[image: ]








	2
	Один моль аргону бере участь в процесі, в ході якого теплоємність залишається постійною і дорівнює C  10 Дж/К. При цьому аргон збільшив свій об’єм, виконавши роботу A  40Дж. Знайдіть зміну температури аргону і підведену до нього кількість теплоти


	
	[image: ]

	3
	На військових навчаннях атакуючий літак летить за безпілотним літаком-мішенню. На літаку-мішені встановлений прилад, що дозволяє за звуком мотора визначати швидкість атакуючого літака. Прилад завжди підтримує швидкість літака-мішені, відповідну тій, яка прийшла у даний момент зі звуком від атакуючого літака. Обидва літаки летять вже тривалий час уздовж однієї прямої. В деякий момент часу (t = 0 с) літак-мішень знаходиться попереду атакуючого на відстані 10 км. Даний графік визначає залежність переміщення атакуючого літака від часу. Швидкість поширення звуку дорівнює 330м/c. Визначити мінімальну відстань між літаками в інтервалі від t = 0 до t = 10 хв.

	
	[image: ]

	
	










	4
	Учень зібрав електричне коло з однакових резиcторів 𝑅 у вигляді великої букви Ф. Коли він підключив коло до джерела з напругою 𝑈 = 13 В між точками 𝐴 і 𝐵, то теплова потужність, яка виділилася в колі, дорівнювала 𝑃1 = 6,5 Вт. Визначте потужність кола 𝑃2 , коли його підключити до того ж джерела струму в точках 𝐶 і 𝐷.
	[image: ]

	4
	[image: ]

	5
	Експеримент: Один з найстародавніших відомих фізичних експериментів, в результаті якого був зміряний радіус Землі, був проведений в III столітті до нашої ери бібліотекарем знаменитої Александрійської бібліотеки Ерастофеном Киренським.
Схема експерименту проста. Опівдні, в день літнього сонцестояння, в місті Сієні (нині Асуан) Сонце знаходилося в зеніті і предмети не відкидали тіні. Того ж дня і в той же час в місті Александрії, що знаходилося в 800 кілометрах від Сієни, Сонце відхилялося від зеніту приблизно на 7°…
За даними цього досліду оцінити радіус Земної кулі і довжину екватора.
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image1.png
PiBeHb BOJH y YOBHI 36iracThcs 3 piBHeM BOIH B 03epi. SIK 3MIiHHTbCA piBeHb BOIH Y
WOBHI 10 BITHONIEHHIO J0 PiBHA BOIH B 03epi, KO B YOBEH KHHYTH KOIOTY?

Po3p’ 130K

Tlin 9ac 3aHypeHHs KOTOQH y BOMY, UOBeH 3aHYPHTBCS B 03epO, BHTICHHBIIH
5 m .
JI0IaTKOBO 06°€M BOXH AV = —, e m — Maca KOJOMH, p — TYCTHHA BOJH. Alle OCKiTbKH
»

KOJI07Ia ILIaBa€ y BOJI, TO piBeHb BOIH B YOBHI IIOBHHEH 3MiHHTHCS TaK CaMo, AK 3MiHHBCA
6 BiH IiJ 9ac JOTHBAaHHA B YOBEH BOIH MAcolo, IO JOPIiBHIOE Maci KOTOMH, i 06’ eMoM.,

PIBHHM 06’€My 3aHYpeHOI JaCTHHH KOIOIH, ToG6TO V = %. MokHa IOXYMKH 3aGpaTH

KOOy if 3aIIOBHHTH BIAIHHY, KA YTBOPHIACA, BOXOIO, - IPH IOMY PiBeHb BOIH B YOBHI
He 3MiHHThCA. TaKHii jke 06’€M BOIH JOJATKOBO BHTICHA€ UOBeH IIPH BKHIAHHI B HBOTO
KkoxonH. ToMy piBeHb BOIH B YOBHI 30iraTHMeTbCA 3 piBHEM BOJH B 03epi, SAKIIO TOBIIHHA
CTIHOK YOBHA Mi3epHO Mana, i GyJe TPOXH BHINHM 3a PiBeHb BOXH B 03epi, AKIIO CTiHKH
TOBCTI.
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3agaua 3. Pasusie Mouuoctu
1. Paccrasuy ciusi, AeficTyionuse na N
puasar (puc. 3) u Bocno3yeNCs upa-
BILIOM MOMEITOB OTHOCHTEAHO TOUKI

onoper: s

~ 3mj
¥ 4mg Mgy

Puc. 3

4mg 2L = 3mgL + mg-4L,
orciona mg = 5m/4.

2. TaK KAK JLUIIKI Y5KC TPH TEMTICPATY P ILTABICHIIS, BCs TEILIOTA CPA3Y eT
na wranserme. Iyers 3a nekoropoe pesst Af Macca 1RO LKA YMCHBITILIACH
na Am, a npasofi — na Am,,. Torta 1o npapiy MOMHTOB:

(4m — Am)g 2L = 3mgL + (m, — Am,)g - 4L.

Ecau Bbracers i3 neproro ypasneris sropoe, noysnst Am = 2Am.. Wavenenie
MACCH JTb MK TPOHOPIMIONALHO NOABCARIIONY KOICCTRY TOILIOTHL, KOTOPOC
NPONOPIHONAILHO MonOCTH Harpesa. ClIeI0BATE/ILHO, MOIIOCTE HANPEBA JICBOiT
St A0mAiA GbTh B 2 pasa GobIe.

Mpusepnvie xpumepun ouenusanus
BANUCANO IPABILIO MOMEHTOR HCXOAIOI CHCTCMSI .
Tlosyyen OTBET Ul MACCHI IPABOI JIb K .
Haiiienia eBsiat MEAAY I3MCHCHIAH MACC b0k 2Am = Am,,
TIPUBCACHO AOKAATEILCTEO NPONOPINONATLHOCTI PACTASIBIICH MACCH 1 MOIIIO-
cru. .2
Tlosyuen oTBeT /13 OTHOMIEHUS MOIHOCTET . 1
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Bapaua 2. Conporusnenue rpapura
Coeauinm nociesoBaTebno pesucrop Ry, rpadurosplii crepxens u 6arapeii-
Ky, KaK I0Ka3ano na pucynke 5. JLisi BKJIOYeHHMs B IENbL CTEPXKHs HAMOTAEM
OTOJIGHIHEIC TACTH TIPOBOJIOB WA ero KoHIH. T1yCTh COMpOTHBICHHE TpadHTORO-

ro cropist pasro R.
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C HOMOMIBIO BOJBTMCTPA OTPE/ICIISICM Ta/ICHAC HATPSIKC-
unst Up Ha PE3UCTOPE ¢ M3BCCTHBIM CONPOTHRIICHHCM W HATIDSI-
akenne U na crepaue. Couporusienue 06pas’ia pacuurpizaem
10 opmyie:

R= nng .

0
C HOMONIBIO MIJLTUMETPOBOI GYMATH H3MEpSICM JUTHITY Tpa-
buroBoro o6pasita L. TIPHKIICHB Ha CTOJ JBYCTOPORIHI CKOTH,
KIA/I8M Ha Hero oBpasell H TPOKATHBACM €0 10 JUTKOf sienre. CKOT HyKeH Jutst
Toro, wroBH rpuces He mpockak3pmat. COCTHTAR KOIMICCTBO TOHBIX 060po-
708 N, ¢Iesanmbix oBpasioM, u u3MepuB mpoiijientii um myrs L, onpesiessien
JMAMETD CTEePKILL:

Puc. 5

L
7N’
TTOCKOIBKY CONPOTHEIICHHE TPABTOBOTO CTEPIKIS CHIBANO ¢ PASMEPAMH CTCpXK-
W51 W G YICIBHBIM conpoTHEIenmenm rpadita dbopmysiofi:

”

4l
R=1m

VICIBHOC compoTHRBICHHE TpaduTa paccnTHBACM 110 dopMyIIC:

2

Ry U (L

AnlUy \ N
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3o0pakeHHS S; IKepelda CBITIA S, sKe Jae
miH3a 4 , Gyze crpaBa BiT TiH3H Ha MOmBIfHIf dokycHiil BiacTani 2F Bix Hei. [lificHo, 3

ne d, =F . 3BiIcH fzng

opMyH TiH3H BHILTHBAE, IO
1 1 1
L=
2F " f, F
3BIIKH f, = 2F . Lle 03Havae, IO Ha IH3Y
B monanae 36iscHuti y4oK mpoMeHiB. Lleft
TIYYOK 3GHPA€THCS APYTOIO JTIH30H0 B TOUII
S, - 3o0pakeHHI mkepera B Hilf. Jlma
mH3H B Touka S, - yABHe IUKepelo.
BiamosinHo,
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Ha 0712BaKOULYI0 KAHUCTPY ILEHCTByIOT: CHlia THXCCTH Mg, BEC BO-
POHBI Mg It BLITATKHBAKOULAS cunta Apximena Fapy.

Vuumeieas, 4TO KaHUCTPa MOTPYXEHA HATONOBHHY, HAXOAHM Be-
= 1
JIMUMBY BRITATKHBAtOWIEH CHnbl F —Epu-wb-h.

YtoOb1 HaliTH Maccy BOPOHBI, PaCCMOTPHM YCJIOBHE PaBHOBECHS
kanucTpel. M3opasum cunbi, aeHcTByio-
llHe HA KAaHHCTpy, B TOT MOMCHT, KOraa
BOPOHA HAXOAHUTCA HA €€ Kpawo (CMA pHc.
4.14.). lpu 310M 6VdeM yuumsieams cie-
Ayrougue 6adcHble OCOHEeHtOCmu:

1) KkauucTpa ocTaeTcsi NorpyxeHHoi
HAMONIOBUHY, 3HAYHUT, €C UCHTP THAKCCTH

Puc. 4.14. HaXo[WTCA Ha ypoBHe cBOOGOIHOM ToBepX-
HOCTH BOAbI;

2) TO4KOH NPUNONKEHHS CHIBI ApXHMe/a SIBIISCTCS LEHTP TKECTH
OIHOPOIHOIO TBEPAOIO BEINCCTBA, 3aHHMAIOILCIO obnem llOI‘py)l(eHHDﬁ
BOKMIKOCTh YaCTH TEJIa M NPUHMMaloLLEro GopMy ITOH HacTH;

3) norpyxcHHas 4acTbh KaHMCTPH HmeeT (OPMY TpeyronbHo#
Npu3Mbi (Ha PUCYHKE 3TO TPEYrObHHK);

4) UEHTP TAKCCTH ONHOPOAHOIO TPEYIOJILHHKA HAXOAHTCS B TOUKE
npeceyeHus MCAHaH;
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5) Touka MCPECCYCHHA MCAMAH CIMT KAyl MeaWaHy Ha aBe
4aCTH, JUIMHB! KOTOPBIX [ENATCA B OTHOWEHHM 2:1, a, 3HA4MT, paccTos-
HHE OT TOYKH anJ“IO)KCIIHﬂ apxumenomﬁ CHABL 10 TOYKH NIPHNOXKEHUS
CHJIbI THXKECTH, ICHCTBYIOUICH HA KaHUCTPY, paBHO 1/3 ot juinHb Beei
MC/IHaHBL.

[NockonbKy KaHKCTpa OcTanach B paBHOBECHM, TO 32 OCh BPALLEHHS
MOXHO NpHHATL mo0yio Touky. [lycTb ocbio Bpaimenns Oyner Trouka
TIPHIOKEHUA CHITBI TSDKECTH, ACHCTBYKLICH HA KaHHMCTpY (cepeanHa
KaHUCTPbi). YTOOI HAHTH TIICHH CHJT, YHTEM EL1IE HECKOIBKO FCOMETPH-
4eCKHX 0COOeHHOCTE.

YuuThiBas NPAMOYIoNbHOCTL KaHHCTPLI M Teopemy [lndaropa, no-
Jly4aeM, YTO JHArOHAJb MPAMOYIOIBHOIO CEYEHUS KaHHCTPI, n300pa-

MEHHOI0 Ha pUCYHKE, pasHa \'ﬂz +hz CNEAOBATENBHO, MIEHO CHITHI

I ¥ &
BECA BOPOHBI PaBHO 2 +h . [lpoBeneM MyHKTHPHO#H NHHHKEH Tep-

TICHAMKYJIAP OT HHKHEH BEPUIMHBI TIOrPYKEHHOTO B BOY TPCYIONbHH-
Ka K €ro OCHOBaHMIO (nuaronaﬂu I'lp)lMOyI"DJ‘leI‘IKB). YuurbiBas nono-
[ TPCYTONBHHKOB, MOXHO 3aMETHTh, 4TO JUIMHA OTPE3KA OT TOYKH
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NOCAZAKW BOPOHBI JI0 TOYKK TIEPECEHCHHS TIPOBEICHHOIO TEPMEHMKY-

JISIPA C IMArOHANBIO OTHOCHTCS K BRICOTC KaHHCTPBL, KaK BLICOTA OTHO-

cutest K juiMHe juaronanu. [lostomy juna JToro oTpeska pasha
5]

. C yuerom Teopemer dasicca 0 NPONOPLUMOHANIBHBIX OTPE3Kax

Ja + 12
"

ieuo cunbl Fpy pam—m - \I P h - . [lpaBuno MoMeH-

\/u +h

TOB CHJI OTHOCHTENIBHO LEHTPA l(aHucrpu MOXHO 3aNucath B BHIE:

mg; @' +h = Fy (\/a +h

Ecnu B 9710 ypaeHe-

a +h
HHC MOCTABHTL BLIPWKCHHUE JUIA apXMMCAOBOH cuibl u 00e vact
12Ja* +h* 7 . g
YPABHEHHS YMHOKHTD Ha ———— " 10 nonyuum: 6m(a’ +h')=
g

=p-a-b-h-(a@* ). Otkyna

.
b () -
o (h]

m=———————= =049 kr=490 r.
6} (") +1
h

Ot™etiM ewje 00y ocobennocme danno2o npouecca MnaBaHus:
TaK KaK LEHTP TIHKECTH CUCTEMBbL BOPOHA — KAHWCTPA HAXO/IMTCH Bbillle
TOUKH NPHIOKEHHA APXHMENOBOH CHIIBI, TO TIOJIOKEHHE PaBHOBECHA
BOPOHBI HA KAHHCTPE HEYCTOIHHBOC, NOYTOMY BOPOHE H NPHXONIOCH
WHOIJ HOMAXHBATS KPBUILAMN, WTOBLI COXpatHT, pasnosecke. T.e. 1o
He cambiit JysLnii criocob JUis OTABIXA H JUIS H3MEPEHUs Macchi!
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1= a,t2/2, tie a, = gsina. Orcioga | = ~0— " ~
/2. ina. Visina
& ~30 cu.
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TIpis’ 73aTH TyMOBIt IIHYp 70 6pycKa i TOCTABITH HA HEOMY YHIBCEKOO PYIKOM0 B MITKII
Ha BicTaHi {; OIHA BiX OXHOI. 3 JOMOMOTOO MHYpa GPYCOK MOTPIGHO TATHYTH PIBHOMIPHO 1O
KpIII CTOTa, IPUKTABINN 0 HEOTO MHIFKY i BUMIPSTI BIICTAHE MK THMII CAMIMII MiTKAMII
£;. YMOBA PIBHOMIDHOTO DYXY Fipyocnoomi = Fyepms 260 xA(; = yP, me P - Bara Gpycka. Ilicns

uporo Opycox HeobXimHo mimBicHTH Ha mHYpi: kA{, = P. TlomimmBmmr maHi piBHAHHA,
Aty _ -ty

OTpIMaEMo:
P H= 26 T oty

ne {, - BIICTAaHb MDK IOIIIKAMI IIHypa KOMII HA HEOMY BICHTE
6Gpycok.
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3anuuemo Juis 1aHOTO NPOLECY NEPUIHii 3aKOH (HAaualo) TePMOIHHAMIKH:
AQ:CAT:%VRAT+A

3siaku
2CAT =3vRAT +24
AT=— 24
20-3R
2-40
- 1-831
ToGTo, ra3 oxonoakysascs. IiBeaena 10 rasy KUIKICTS TeMIOTH A0piBHioe:
AQ = CAT =-162 [l
ToGTo, ra3 B AaHOMY NPOLLECi BIIABAB TEILIOTY.
Bionosios: AT =162 K ; ra3 B aanomy npoueci ixaasas remiory AQ =162 Joc

—-162K
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Hexail v - WBILIKICTS mOMIperEs
CTHATy WMo  HAicHTACTBCH

ATAKYIOTIM THTAKOM.
Tpagix sanexuocti L(t)
KOXHOTO ~CHTHAly, IO Hece . =

indopvaniio mpo  mBIUIKOCTI =
smire  coboo  mpaMy 3 g
xoepimiearom v, (3a  omay
XBIUNHY ~CITHAT —IPOXONITE |3
BizteTasb 330 M/c - 60 = 19800 M=
20 xn). 20

Bym-ska — mpaMa, IO
TIPOXOMNITH MiX TaKIM KyToM {10}
IOBNHHA TepeTIHATI Tpacpixit
sazexmocTell L) msox EEREEREELEEEL
JIiTAKiB B TOWKAX, 1€ JHTAKI MAIOTH
OJHAKOBI MBINIKOCTI.

Tpadix samexmocti L(t)
fiTaka-MiT AKI 3AIOBONBHAE MO YMOBY MOXKHA OTPUMATI apameTHHINM
TepeHeceHmM rpadhika JUT ATAKYIOUOTO TITAKA B3IOBA TIPAMOI 3 KoEDITeHTOM v.

TIpu MMy BiNCTAHB Mik TiTAKaMII TIpH t = OC TIOBIHHA GYTH IOpIBHIOBATI
10 KM (2 KoriTIET).

Tle Gyie BUKOHAHO NP TlepeHece i Ha |KTiTIHY IPABOPYY i Ha 4 KITiTHHI
Bropy.

JUIs yTOMHEHHA BapTO Me 3ayBAKIITIL, MO MBIKICTS TITAKA-IT B KOKEH
MOMEHT 9acy OJ[HO3HATHO BII3HAYeHa (34 CHTHATOM MO TPIXOJNTE Bl TepIIOro),
ToMy i 3aTexHiCT L(t) TiTaKa-ITiTi BI3HATeHA TAKIIM CTIOCOGOM.
BiZICTaHs MiX TiTaKaMII MIHIMATSHA Y BUTAIKY TIPUGTIZHO TpI
HOpiBHIOE = § KM,

BiamoBime: ~ 8 KM

6xB 15 cex i
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Poag’azok Puc. 1
3HaiiNeMO 3HaYeHHs ONopY OHOTO peanTopa R.
MoBHwuit onip kona Mix ToYkamu A i B aopisHIoE
Ris =R+Rgy +R(1),
Ae Ry — onip AinsHKW Kona Mix Toukammn G 1a H.
Rgy; BUSHAYMMO 3 BUPa3y /NSt ONOPY NapanensHOro 3'eaHaHHs NPOBIAHNKIB:
1 11 1 5
R RTIRTIETW
3sigcu Rgy = ? MiacTaemsLun ueit BUpa3 y copmyny (1), OTpUMaEMo, Wo
Ruyp = 2R+ =25
rlOTy)KNICTI: Kona P, MiX TouKamu A i B BU3HauaeTeCst siK Py = R; = E

3siacu onip 0AHOro peaucTopa AoPIBHIE R = — = 10 Om.

Mpw niknioyeHHi pxkepena B Toukax C i D mna ctpym €% —T,‘

MiX Toukamu A | G Ta B i H He npoTikae, TOMy Ui AinsiHK1 H j]

Kona mMoxHa suganuTi. Cxema cnpoctutecs 1 Gyae matn R 5

BUrNAA, 5K Ha puc. 1
Kpim TOro, onip Ha AinsHUi GH TakoX MOXHa Puc. 1

BIAKMHYTU, OCKINbKM CTPYM MO HbOMY He iae — Cxema CMMETpUYHa i pesuTop

NAKIIOYEHNIA Y TOYKAX OHAKOBMX NOTEHLIanis. R R
OTxe, KIHLEBMI BUINS CXemMu Ansi po3paxyHKky onopy € ¢ ==

KONa Takui, sik Ha puc. 2. R RH
3aranbHui ONip TaKoro Kona BU3Ha4MMo 3 Bupasy ana ' R u

onopy napanensHoro aeqnarmsl npoBiaHuKis: e

Lyl-2 Qslncu Rep _%

Puc. 2

Rep 2R 4R

MoTyXHiCTb P, = r =3 13Br.
co

iR
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Ha >7eKTpOHHbIX BecaX H3MepfieM Maccy Leloif LIOKOTafKi. 3aTeM oOTpesaeM OT ILOKOTGAKH KYCOK,
H3MepsieM €ro Maccy, aKKyPATHO TOFpY)KaeM KyCOK B CTAKAHUMK TI0A BOAY H H3MepsieM 06beM N0 BelHUMHE
cunb Apxumena. MOHO HAMPAMY0 H3MEPUTb NIPH TIOMOLLH H3MEPUTE/TbHOTO LITHH/APA, XOTH 3TOT CIoCo6
MeHee TouHb. OTpesaeM OT IIOKOTAZKH ATHHHBIE KyCOK, KOTOpbIi MOXeT CBOGOAHO BoiTH B
H3MepUTENbHEL LMAUHAP, U3MepeM Maccy Kycka wokonaaxu. Hanmaem B HaMepHTenbbiii LimMHAD
HeKOTOpOE KOTHUECTBO XOMOAHOH BOABI M MOMELIaeM KYCOK LIOKOTAJKH B H3MEpHTETbHb LTHHID.
TlopHCTas WOKOTAAKA T1aBAET, T03TOMY NATOUKOH aKKYPATHO TIOTPYKaeM IIOKOTAAKY MOf BOAY, H3MepseM
oBbeM KyCKa WOKOTaAKH C MySbIpbKaMi. 3Ha% MAcCY H OBbeM KYCOUKA MOYKeM PACCUHTaTh oBbeM Beeil
woxonaaxn.

B ofHH CTaKGHWHK HATHBAEM TOPAUYIO BOAY, B IVIACTHKOBBIH CTAKAHUMK KIAeM HECKOTBKO KYCOWKOB
wokonaaki. Ha Boastofi Gake pacTaniHBaeM WIOKOTAAKY i A/aeM H3 PACTOMIEHHOIO LIOKOMGA] KyCOueK.
LoKoMaAa Ge3 MysbipkoB. VsMepsie Maccy Ha Becax, MPHBSSBIBAEM 3a HUTKY, TIOTPY/KAeM B BOAY H
H3MepsieM 0BbeM 10 BeHuMHe AeficTayoweli cinbl ApxiMesa. CHOBA MOKeM HIMEPHTS 0GbeM HaNpAMyio
I1pH TIOMOIIH H3MEPHTETBHOrO LITHHAPA. PACCUMTBIBAEM [VIOTHOCTS LIOKONAZa Ge3 MySBPBKOB, KOTOpas
npuGMMsHTeNbHO pasHa 1,2 r/c.

Jlaee Mo BemMuMHe IIOTHOCTH LWIOKONAZa 63 My3bIPHKOB H Macce LeMof IOKOTAAKH BbIVHCIAEM GHCTHI
0BbeM LIOKONaZa H 0GbEM My3BIPBKOB.




